

## 表白家乡河 真爱益骑行

## 百名“骑士”守护家乡河之美

每个人的心中,都有一条伴随我们成长的家乡河。家乡河养一方生命,伴随我们成长,家乡河的美,不仅仅是因为那些满载着浓浓乡情、乡韵的温暖记忆,更多的美,是因为那份美丽中,融入了我们的汗水和智慧,融入了我们对家乡的爱。在世界环境日到来前夕,青年报于上周日联合静安团区委、阿里巴巴天天正能量等多方共同发起“表白家乡河 真爱益骑行”环保公益项目,100位热爱环保和骑行的青年人,穿越上海的家乡河,用实际行动守护家乡河的美。启动仪式上,线上24小时垃圾随身带大挑战、申城江河卫士评选等活动也一一启动,将在未来一个月期间持续用创新方式,引导全社会发现和感受家乡河的美。

青年报记者 陈诗松

## ■ 益心益意

## 16家单位助力守信青年衣食住行

本报讯 记者 陈诗松 近日,在2018“诚信点亮中国”全国巡回活动上海站上,16家单位被授牌第二批中国青年诚信行动(上海)战略合作伙伴。至此,上海市守信激励合作伙伴总数达到30家,将分别在衣、食、住、行、用以及生活服务等6大领域,为上海守信青年志愿者提供109项优惠措施,优惠总值超过2.68亿元。

在这第二批合作伙伴中,上海歆叶文化传播有限公司总经理王丹叶告诉青年报记者,企业多次参与上海市慈善基金会、全国老龄慈善基金会等公益展演,最近刚举办了一场汇聚900名小学员的“7年之扬 破茧成蝶”公益文艺汇演,“成为第二批战略合作伙伴后,我们将为上海守信青年的子女提供各类青少年文化交流演出的相关福利产品。”王丹叶说。

与此同时,华为上海终端业务部携 nova 2S(128G)和新一代全面屏的 nova 3e(128G)两款手机加入到守信联合激励的队伍中来,从6月3日起,守信青年到上海华为授权体验店购上述机型即享200至300元现金购机优惠。华为上海终端体验店销售负责人孙建波告诉记者:“华为很荣幸能够参与上海青年诚信行动,我们会把广受青年、大学生喜爱的炫酷产品以优惠的价格提供给青年志愿者,更好地为他们服务。”

## 进口博览会长期管理岗位志愿者复试启动

本报讯 记者 陈诗松 近日,首届中国国际进口博览会长期管理岗位志愿者复试启动,共有110名符合基本条件的人员参加复试,预计将在6月中上旬确定首批30名长期管理岗位志愿者。

据悉,在复试前,进口博览会通过区县和高校等相关单位对报名的1834名志愿者进行了初步面试和沟通,筛选掉了一批相关条件不符合的人员。复试分为笔试、心理测试、无领导小组面试以及结构化面试,对符合基本条件的人员进行深入考察。

通过复试的志愿者将接受4天的培训,然后进入到进口博览会相关工作组中,再经过为期一个月的试用期后,才能正式成为一名进口博览会的长期骨干志愿者。

此次进口博览会还将建立长期志愿者储备库,在复试中专业技能突出,但没有合适岗位的人员将纳入储备库,为后期临时新增志愿者储备人员。



参赛选手准备出发。

青年报记者 常鑫 摄

## 百名“骑士”用八公里“表白”家乡河

“在初夏,换上轻薄的衣衫,骑上单车,一起来为保护家乡河加油助力吧!”在一年一度的“世界环境日”来临之际,青年报联合静安团区委、阿里巴巴天天正能量等多方共同发起环保公益骑行活动,征集热爱环保、热爱运动的市民一起“表白家乡河,真爱益骑行”。活动由捡拾中国、上海市大学生环保社团联盟联合主办,还得到了大悦城团支部、800秀的大力支持。ofo作为全程益骑合作伙伴,不仅为活动免费提供了小黄车,还为活动提供了丰厚的奖品。

报名帖一经发出,一天之内全部报满。来自联合主办单位上海市大

学生环保社团联盟的多个高校环保社团热情报名,上海交通大学、华东政法大学、上海师范大学、上海体育学院等多个院校的学生们积极参与,其中还有不少留学生的身影。与此同时,来自大悦城一支部、以及通过青年公益联盟微信公众平台报名的“骑士”们也纷纷加入骑行行列。

在上周日的活动现场,静安团区委服务和权益保护部部长周婷、捡拾中国项目负责人王子人、上海市大学生环保社团联盟主席马静怡等出席启动仪式。参与者们用自己身体力行的行动加入倡导环保的行列中来,也是这座城市的“江河卫士”。

在静安团区委服务和权益保护

部部长周婷宣布正式开骑后,百名“骑士”们纷纷向分会场800秀出发,穿越苏州河,挑战八公里。到达800秀打卡点后,参与者们接受真爱挑战,在联合主办方捡拾中国的志愿者引导下,完成与垃圾分类、资源回收再造等有关的游戏任务。成功完成后获得打卡章返回起终点,并写下对于家乡河的真情表白,赢得最终的“真爱完赛奖牌”。

“小行动、大不同”、“容颜长青、源远流长”、“希望你能和银河系一样清洁美丽!”……在“表白打卡帖”上,大家纷纷写下自己的参与感言和对家乡河的“表白”,呼吁更多人一起为家乡河的美而助力。

## 24小时垃圾随身带大挑战今日发起

在线下活动圆满收官后,线上挑战活动随即开启。在世界环境日当天,24小时垃圾随身带大挑战将正式发起,公众皆可参与。

挑战方式是以24小时为限,挑战者把自己一天因为个人生活产生的所有垃圾(除去厕纸类),装在随身携带的“随身垃圾袋”中。这个垃圾

袋可以是主办方发布的定制环保袋,也可以是一个简单的可密封的塑料袋,在24小时后,进行称重、分类并拍照、分享出来。

参与者可以通过短视频,以“24小时垃圾减量挑战”的主题发送到抖音,也可以用图片拼接、图片分享的方式以同样的主题分享到微博或

者微信朋友圈。无论哪一种方式,在抖音、朋友圈、微博,点赞前三名,可获得ofo年卡、大悦城摩天轮券、玫瑰琳凯旅行套装等丰厚奖品。前三名获奖者还有机会受邀参与江河卫士颁奖仪式进行分享。参与详情请关注青年公益联盟微信公众号(youth-welfarealliance)。



青年报记者 吴恺 摄